

21 JUL 2020

లయన్స్ మలిన్ని సేవలందించాలి

యానాం, జూలై 30: కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో యానాం లయన్స్ క్లబ్ మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు అన్నారు. స్థానిక పద్మబాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్ లో రీజనల్ చైర్మన్ కాపగంటి ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో నూతన కమిటీ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం గురువారం నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడు కంచర్ల పెదబాబు, కార్యదర్శి సలాది రాజేష్ తదితరులను మల్లాడి ఆదేశించారు.

ఆందోళన చెందకండి

కంట్రెస్పెంట్ జోన్ లో ఉన్న ప్రజలు ఆందోళన చెందవద్దని మంత్రి మల్లాడి అన్నారు. ఆయన అధికారులతో కలిసి కంట్రెస్పెంట్ జోన్ లో పర్యటించారు. కొద్దిపాటి లక్షణాలున్నా పరీక్షలు చేయించుకోవాలని ప్రజలకు ఆయన సూచించారు.

31 JUL 2020

కరోనా కట్టడి చర్యలపై మల్లాడి సమీక్ష

యానాం: యానాంలో కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో వైరస్ కట్టడి చర్యలపై ఆరోగ్య శాఖా మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు గురువారం మాధ్యమిక శిక్షణాభియాన్ సమావేశ మందిరంలో క్షేత్రస్థాయి ఉద్యోగులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా, ఎస్సీ భక్తవత్సలన్, విద్యాశాఖాధికారి సాయినాథ్ పాల్గొన్నారు.

● యానాం ప్రాంతానికి చెందిన 38 స్వయం సహాయక సంఘాలకు రూ.10 వేలు చొప్పున రివాల్వింగ్ నగదును పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖామంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు గురువారం ఉదయం పరిపాలనాధికారి కార్యాలయం వద్ద పంపిణీ చేశారు.

31 JUL 2020

కరోనా నిర్మూలనకు 'లయన్స్' సహకరించాలి

యానాం: కరోనా మహమ్మారి నిర్మూలనకు యానాం లయన్స్ క్లబ్ సహకరించాలని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖామంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం స్థానిక పద్మబాలాజీ కల్యాణమండపంలో



లయన్స్ క్లబ్ ప్రమాణ స్వీకార సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి మల్లాడి

లయన్స్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. యానాం లయన్స్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడిగా కంచర్ల పెదబాబు, కార్యదర్శిగా సలాది రాజేష్, కోశాధికారిగా సహదేవరాజు, సభ్యులు మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు సమక్షంలో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంకాయల నరేంద్ర, ముమ్మిడి చిన్నారెడ్డి, పడాల గోపాలం, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

నిత్యావసరాల పంపిణీ

కరోనా నేపథ్యంలో ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ఆవుట్ సోర్సింగ్ సిబ్బందికి స్థానిక ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు సేకరించిన విరాళాలతో నిత్యావసరాలను మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. వైఎస్సార్ ఇండోర్ స్టేడియంలోని సిబ్బందికి, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు, మిల్స్ బాయిలర్స్ కు 100 మందికి, పరంపేట ప్రైమరీ, హైస్కూల్ లోని విద్యార్థులకు 227 మందికి నిత్యావసరాలను అందజేశారు. ఆర్ఎఫ్ఓ శివరాజ్ మీనా, విద్యాశాఖాధికారి సాయినాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు యానాంకు పుదుచ్చేరి

కలెక్టర్ రాక

యానాం: కోవిడ్ నిర్మూలనకు తీసుకుంటున్న చర్యలు, ఐసోలేషన్ వార్డుల్లో అందుతున్న సౌకర్యాలు క్షేత్రస్థాయిలో తెలుసుకునేందుకు పుదుచ్చేరి కలెక్టర్ అరుణ్ శుక్రవారం యానాం విచ్చేయనున్నారు. గురువారం డీఎమ్ఎస్ డాక్టర్ మోహన్, కోవిడ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఇన్చార్జి దురై ఆధ్వర్యంలో ఎల్ఐ కిరణ్ బేడీ అధ్యక్షతన సమావేశాన్ని రాజ్ నివాస్ లో నిర్వహించారు. పీహెచ్ సిల్లో రోజువారీ పరిశీలనా నివేదికలను రాజ్ నివాస్ కు పంపాలని ఎల్ఐ ఆదేశించారు.

24 పాజిటివ్ కేసులు

యానాం: నియోజకవర్గ పరిధిలో గురువారం కొత్తగా 24 పాజిటివ్ కేసులు నిర్ధారణ కావడంతో మొత్తం పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య 141కు పెరిగాయి. కొత్తగా నమోదైన ప్రాంతాలలో కనకాలపేట-1, గోపాల్ నగర్-1, ఓల్డ్ రాజీవ్ నగర్-5, కురసాంపేట-1, గుమ్మల లైన్-1, పాత జైలు వీధి-1, అగ్రహారం-3, చింతా వారి వీధి-3, దరియాలిప్ప-2, ఎంజీజీబీహెచ్ రోడ్డు-1, జీఎంసీబాలయోగి నగర్-2, సావిత్రినగర్-3 ఉన్నాయని ఆర్ఎఫ్ఓ శివరాజ్ మీనా తెలిపారు.

కరోనా నిర్మూలనకు లయన్స్ సహకరించాలి: మంత్రి మల్లాడి

యానాం ప్రభ స్టూన్ యానాం కరోనా మహమ్మారిని పారద్రోలేందుకు యానాం లయన్స్ క్లబ్ సంవత్సరాంత ప్రణాళికను రూపొందించుకోవాలని ఆవిధంగా విస్తృతంగా కార్యక్రమాలను సేవాధ్యక్షులతో నిర్వహించాలని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖామంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక పద్మ బాలాజీ కల్యాణ మండపంలో లయన్స్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. క్లబ్ ల మధ్య పోటీతత్వం కాకుండా గతంలో చేసిన పనుల కంటే ప్రస్తుతం మరిన్ని ఎక్కువ పనులు చేయాలనే దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలని ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని ఆయన నూతన కార్యవర్గానికి సూచించారు. కరోనా నిర్మూలన కేవలం ప్రభుత్వానిదే బాధ్యత అనే రీతిలో కాకుండా ప్రజలు సైతం బాధ్యతతో వ్యవహరించినప్పుడే కరోనా పై విజయసాధిస్తామన్నారు. నూతన అధ్యక్షుడిగా కంచర్ల పెదబాబు.. యానాం లయన్స్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడిగా కంచర్ల పెదబాబు, కార్యదర్శిగా సలాది రాజేష్, కోశాధికారిగా సహదేవరాజు, సభ్యులు మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు సమక్షంలో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంకాయల నరేంద్ర ముమ్మడి చిన్నారి, పదాల గోపాలం, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యానాంలో కొత్తగా 24 పాజిటివ్ కేసులు

యానాం ప్రభ స్టూన్: యానాం నియోజకవర్గ పరిధిలో కరోనా పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య పెరుగుతుండటంతో సర్వత్రా ఆందోళన వ్యక్తం అవుతుంది. గురువారం కొత్తగా 24 కేసులు నిర్ధారణ కావడంతో మొత్తం పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య 141 కు పెరిగింది. కొత్తగా కనకాల పేట - 1 గోపాలనగర్ -1, ఓల్డ్ రాజీవ్ నగర్ -5, కురసాంపేట - 1 రం -1 అగ్రహారం - 3 చింతా వారి వీధి -3 దరియాలనిప్పు అంది ఈ నగర్ - సావిత్రినగర్ -3 ఉన్నాయని ఆర్ ఎఓ శివరాజ్.మినా, ఈ ప్రాంతాలన్ని కంట్రోలెంట్ ఊరుగా ప్రకటించినట్లు తెలిపారు.

సేవాధ్యక్షులతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి



లయన్స్ క్లబ్ సభలో మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు

యానాం, జూలై 30, ప్రభాతవార్త: యానాంలో నూతనంగా ఏర్పాటైన లయన్స్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం సేవాధ్యక్షులతో మంత్రి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి

మన్ననలు పొందాలని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖమంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు కోరారు. శుక్రవారం రాత్రి స్టానిక్ పద్మబాలాజీ కల్యాణమండపంలో లయన్స్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సేవాకార్యక్రమాలు నిర్వహించడంలో పోటీతత్వం ఉండాలని ఆయన ద్వేషంతో కూడిన పోటీతత్వం ఉండకూడదన్నారు. క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన కంచర్ల పెదబాబు తన పదవీ కాలంలో మంచికార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అభిలాషిస్తూ అలా చేయగలడనే నమ్మకం ఉందన్నారు. క్లబ్ మెంబర్లుగా సేవాధ్యక్షులతో ఉన్న వారిని తీసుకుంటే క్లబ్ సేవాకార్యక్రమాలతోమరింత ముందుకెళ్లే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. 11 నెలల కాలంలో కార్యవర్గం సభ్యులు అంతా సమన్వయంతో వ్యవహరించి, క్లబ్ ఉన్నతికి అంకిత భావంతో కృషిచేయాలని కోరారు. ప్రస్తుతం కరోనాకు సంబంధించి కార్యక్రమాలు రూపకల్పన చేసి అమలు చేసేవిధంగా ఆలోచించాలన్నారు. నవంబర్ కు మిగతా 3లో..

సేవాధ్యక్షులతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి

1వ పేజీ తరువాయి... యానాంలో లయన్స్ క్లబ్ ఏర్పాటు చేసి 20 సంవత్సరాలు పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా గత 20 సంవత్సరాలకు సంబంధించిన

వివరాలతో బుకిలెట్ తీసుకురావాలన్నారు. నూతన కార్యవర్గం చేత కావగంటి ప్రవీణ్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు.

లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా కంచర్ల పెదబాబు..

యానాం లయన్స్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడిగా కంచర్ల పెదబాబు, కార్యదర్శిగా సలాది రాజేష్, కోశాధికారిగా సహదేవరాజు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. నూతన కార్యవర్గాన్ని మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు అభినందించారు. అధ్యక్షుడు పెదబాబును సత్కరించారు. కార్యవర్గానికి లయన్స్ బ్యాడ్జిలను మంత్రి అందించారు. అనంతరం క్లబ్ అధ్యక్షుడు కంచర్ల పెదబాబు మంత్రి మల్లాడిని శాలువతో సత్కరించి జ్ఞాపికను అందించారు. నూతన అధ్యక్షుడిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన పెదబాబు మాట్లాడుతూ క్లబ్ చేయబోయే కొన్ని కార్యక్రమాలను వివరించారు. ప్రధానంగా మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ముమ్మడి చిన్నారి, కావగంటి ప్రవీణ్ తదితరులు అధ్యక్షుడు పెదబాబు, రాజేష్, సహదేవరాజులను శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంకాయల నరేంద్ర, పదాల గోపాలం, అద్దేపల్లి కృష్ణ ఇతర లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు. భౌతికదూరం పాటిస్తూ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అందరూ మాసు గ్ల గు ధరించడంతో పాటు శానిటైజర్ వంటి జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.

సేవా దృక్పథంతో గుర్తుండిపోయే పనులు చేయాలి

మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు



యానాం, జూలై 30 (వెలుగు విలేకరి) : స్థానిక పద్మ బాలాజీ కల్యాణ మండపంలో గురువారం లయన్స్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మనుషులకు సేవచేసే సమయం వచ్చినప్పుడు సేవా దృక్పథంతో పనిచేసి గుర్తుండిపోయే పనులు చేయాలని క్లబ్ సభ్యులకు సూచించారు. లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు అందరికీ మంచి సేవ చేసే గుణము ఉండాలని కొత్త సభ్యులుగా చేరేవారు సేవ చేయాలని దృక్పథం ఉండాలన్నారు. సేవలు నిస్వార్థంతో చేయాలన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ యానంలో ప్రారంభించి 20 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా నవంబర్ నెలలో వార్షికోత్సవం చేసేందుకు సభ్యులందరూ కృషి చేయాలన్నారు. నూతనముగా ప్రమాణం చేసిన సభ్యులందరూ క్లబ్ అధ్యక్షులు యొక్క అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ కరోనా వైరస్

నియంత్రణకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ రోగులకు సేవలు అందించాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు సేవ చేసే అవకాశం వచ్చినప్పుడు కొన్ని సమస్యలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని వాదనన్నీంటిని ఎదుర్కొని సేవ చేయాలన్నారు. 30 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నానని అయినప్పటికీ ప్రజలకు సేవ చేస్తూనే ఉన్నామని, ఉంటానని ఆయన తెలియచేశారు. ప్రజలకి సేవ చేయడమే ధ్యేయం అన్నారు. కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడే ముందుండి ధైర్యం చెప్పాలని కరోనా రోగులు దగ్గరికెళ్లి అలాంటి ధైర్యం చెప్పాలన్నారు. అనంతరం నూతన కార్యవర్గ సభ్యులతో మంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. లయన్స్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షులుగా కంచర్ల పెదబాబు, నలాది రాజేష్ (కార్యదర్శి), సహదేవ రాజు (కోశాధికారి)గా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ క్లబ్ సభ్యులు వంకాయల నరేంద్ర, చిన్నారి మాస్టారు, పడాల గోపాలం, చినబాబు, తదితర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



యానాంలో

24 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదు

యానాం, జూలై 30 (వెలుగు విలేకరి): యానాం నియోజకవర్గంలో గురువారం 24 కొత్తగా కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయి నట్లు ప్రాంతీయ పరిపాలన అధికారి శివరాజ్ మీనా తెలిపారు. ఓల్డ్ రాజీవ్ నగర్ లో ఐదు, సావిత్రినగర్, అగ్రహారం, చింతా వారి వీధిలో మూడేసి చొప్పున కేసులు నమోదయ్యాయి. దరియాలతిప్ప, జి.ఎం.సి.బాలయోగి నగర్ లో రెండేసి కేసులు చొప్పున కనకాలపేట, గుమ్మల లైన్, హైస్కూల్ రోడ్డు, గోపాల్ నగర్, కురసంపేట, జైలు స్ట్రీట్ లలో ఒకటి చొప్పున కేసులు నమోదయ్యాయి. కొత్తవాటితో కలిపి మొత్తం ఇప్పటివరకు 145 పాజిటివ్ కేసులు నమోదైనట్లు తెలిపారు. వైరస్ నుండి కోలుకొని ఇప్పటి వరకు 75 మంది డిశ్చార్జ్ అయ్యారని, ముగ్గురు మృతి చెందారని, 67 మంది చికిత్స పొందుతున్నారని తెలిపారు. పాజిటివ్ వచ్చిన ప్రాంతాలను కంట్రైన్మెంట్ జోన్లుగా ప్రకటించడం జరిగిందని ఆ ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆ ప్రాంతాలలో పారిశుధ్యం తదితర పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. రోజు రోజుకి విజృంభిస్తున్న ఈ వైరస్ నుండి ప్రజలు దూరంగా ఉండాలంటే ఎక్కువసార్లు బయటకు రాకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని కరోనా నియంత్రణ చర్యలు ప్రతి ఒక్కరు చేపట్టాలన్నారు, నివారణ కొరకు అన్ని చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు.

